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Besluitenlijst van 
het College van Burgemeester en Schepenen 

op dinsdag 4 mei 2021

Goedkeuren notulen vorige vergadering

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Er werden geen bemerkingen geformuleerd over de notulen van het college van 
de zitting van 27/04/2021 zodat dit als goedgekeurd kan worden beschouwd.

A-punt

FINANCIEEL BEHEER

2. Bekrachtiging bestelbons en vastleggingen

De voorgelegde bestelbonnen en vastleggingen worden bekrachtigd.

WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving

3. Startnota RUP Roterij Sabbe - goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de planopties voor 
het RUP Roterij Sabbe zoals beschreven in de startnota.
Het college van burgemeester en schepenen keurt de startnota goed.
Het college geeft de Intercommunale Leiedal de opdracht om op basis van deze 
startnota te starten met de opmaak van het schetsontwerp RUP conform de 
afsprakennota.

4. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: OMV_2021013466 - 
Referentie gemeente: OMV/2021/00031 - Seppe Vandenbussche - 
Hoogstraat 13

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd met voorwaarde.

5. Aanbod voorkooprecht - Steenovenstraat

Het college van burgemeester en schepenen beslist om af te zien van het 
voorkooprecht.

Publieke ruimte

6. Wielerwedstrijd Sint-Pieter voor nieuwelingen - 30 juni 2021 - vergunning - 
goedkeuring

Het college van burgemeester en schepenen levert de vergunning af voor de 
doortocht van de wielerwedstrijd voor nieuwelingen op woensdag 30 juni 2021.

7. Aanvraag terras - La Storia - goedkeuring
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Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het plaatsen van 
een terras op de zone voor het appartement op de hoek Tramstatie/Kerkstraat. 
De toelating start van zodra dit mogelijk is conform de coronamaatregelen en 
eindigt op 31 augustus 2021.

SAMENLEVEN

Burgerzaken

8. Ambtshalve afvoering uit de registers

Een Kuurnse inwoner wordt van ambtswege afgevoerd uit de registers.

9. Ambtshalve afvoering uit de registers

Een Kuurnse inwoner wordt van ambtswege afgevoerd uit de registers.

Vrije tijd

10. Erkenningsaanvraag Welzijnsschakels

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om Welzijnsschakels te 
erkennen als sociaal-culturele vereniging waardoor de vereniging in aanmerking 
komt voor een jaarlijkse subsidie in het kader van het "Reglement voor de 
subsidiëring van sociaal-culturele verenigingen en organisaties".

11. Met UiTpas naar de verenigingen - fasering

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord om op een gefaseerde 
manier de stap naar de Kuurnse verenigingen te zetten met UiTpas.

12. Huur SMOTspots zomer 2021

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de huur van 3 
SMOTspots gedurende 4 maanden.

13. Aanvraag speelstraat Jean Baptist Davidstraat, August Vermeylenstraat en 
Jan Frans Willemsplein - goedkeuring

De gemeente Kuurne geeft de toestemming voor de organisatie van een 
speelstraat in de wijk bestaande uit Jean Baptist Davidstraat, August 
Vermeylenstraat en Jan Frans Willemsplein. Deze speelstraat is er tijdens de 
schoolvakanties, weekends en woensdagen, telkens van 14u tot 18u en dit tot en 
met 31 augustus 2021.

14. Evenement 'Wandeling ter voorbereiding poorter/poorteres' van Kon. 
Feestcomité Sint-Pieter - toelaten doortocht en verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft Kon. Feestcomité Sint-Pieter 
toelating om het parcours van de 'wandeling ter voorbereiding poorter/poorteres' 
van zaterdag 1 mei 2021 tot en met maandag 31 mei 2021 in Kuurne te laten 
lopen over de door de organisatie aangegeven straten. Alle deelnemers dienen 
zich daarbij steeds aan de wegcode te houden.
Het college van burgemeester en schepenen verleent Kon. Feestcomité Sint-Pieter 
vergunning tot het plaatsen van tijdelijke bewegwijzering langs de openbare weg 
volgens de voorwaarden bepaald in artikel 205 tot en met 208 van de algemene 
gemeentelijke politieverordening.

15. Evenement 'Terras Moulin XXL' van Jeugdhuis 't Molentje vzw - verlenen 
vergunningen
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Het college geeft Jeugdhuis 't Molentje vzw toelating om het evenement 'Terras 
Moulin XXL' op zaterdag 15 mei 2021 en op zondag 16 mei 2021 telkens van 
9.00u tot en met 22.00u in de Leiestraat vanaf de Harelbeeksestraat tot 
huisnummer 16 te organiseren.

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

16. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. de herdenking 
“Leieslag” op maandag 24 mei 2021

Op maandag 24 mei 2021 gaat de herdenking “Leieslag” door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist 
met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot 
verloop van het normale verkeer.

17. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement nav 'terras 't Molentje' op 8 
mei 2021 - goedkeuring

Naar aanleiding van deze manifestaties zijn bijzondere verkeersmaatregelen 
vereist met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een 
vlot verloop van het normale verkeer.

Personeel

18. Gemeentepersoneel - aktename ontslag beleidscoördinator en vaststellen 
einddatum aanstelling

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het ontslag van de 
beleidscoördinator en stelt een einddatum van zijn aanstelling vast. 

B-punt

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

19. Verslagen Intercommunales/adviesraden/VZW's - aktename

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van de voorgelegde 
verslagen.


